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Exercicios de fixagdo - Divisao e Conquista

Questao 1. Implemente uma busca bindria de maneira recursiva.

Questao 2. No algoritmo de intercalacdo, alocamos um vetor auxiliar com tamanho maximo fixo MAX.
Vimos que podemos flexibilizar essa restricdo usando malloc para alocar memdria no inicio da funcio e
free para liberar memoria no final da funcdo. No entanto, essas fungdes s@o bem caras, isso é, gastam
muito tempo, o que pode fazer com que o algoritmo fique mais lento ja que a fungdo intercalar pode
ser chamada diversas vezes. Como vocé resolveria esse problema?

Questao 3. Eficiéncia do QuickSort Ao contrdrio do MergeSort que tem complexidade de pior caso
O(nlogn), o QuickSort tem complexidade de pior caso O(n?) (na verdade, exatamente ®(n?)). Surpreen-
dentemente, na prética esse algoritmo € tdo rdpido quanto o MergeSort e (algumas vezes) até mais eficiente.
Tente responder as questdes a seguir:

(a) Descreva o comportamento do particionamento para vetores: {1,2,3,4,5}, {5,4,3,2,1}, {1,5,4,2,3}.
Pode ser 1til tentar simular os passos iniciais.

(b) A particdo do vetor nem sempre serd balanceada, isso é, nem sempre ird dividir o vetor em partes
iguais. Vocé consegue dar um exemplo de vetor com n posi¢des em que toda chamada de particiona-
mento deixa uma parte com apenas um elemento?

(¢) Com que frequéncia vocé acha que o exemplo do item anterior acontece na pratica? Tente pensar
em uma maneira que diminua essa probabilidade (€ necessdrio que o pivd sempre seja 0 primeiro
elemento?).

Questao 4. Escreva uma fungfo recursiva que escreva um programa LOGO (relembre o que ¢ um programa
LOGO nos exercicios anteriores) para desenhar uma régua, com marcadores de 1cm, 0,5cm, 0,25cm pro-
porcionais, como na figura (considere que cada cm equivale a 100 pixels). Depois, tente implementar uma
versdo iterativa do problema.

Questao 5. Como € possivel implementar o Merge-Sort de maneira iterativa (observar o exercicio ?? pode
ser util)? Esboce ou implemente o Merge-Sort como um algoritmo iterativo.
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